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1) ¿Por que la apropiación del mundo de las cosas por parte del hombre es de modo abstracto convirtiéndolo en sujeto espectador-espejo?

Porque el sujeto pensante, cuando ejerce su capacidad lo hace primero midiendo y señalándolo los limites entre las cosas reales, y también entre las cosas pensadas (ideas). Después el individuo relaciona las cosas pensadas por el y que ahora las posee de manera abstracta. El acto de apropiación convierte al sujeto en espectador-espejo y al mundo de las cosas en espectáculo-reflejado.
2) ¿En que consiste el salto entre el pensamiento individual y el colectivo?

Todos partimos de tener una capacidad de razonar pero este es subjetivo ya que es consecuencia de la percepción de su propia naturaleza. Pasamos del pensamiento individual al de los otros por una semejanza entre lo propio y lo de los demás para así formar lo nuestro.

3) ¿Qué papel juega la experiencia individual respecto a la visión (pensamiento) y acción (institución) sociales?
La experiencia individual sirve para comparar, pero se complica con el conocimiento en general. Representa lo intuitivo, lo directo. Sirve para dar base del conocimiento racional pero molesta al conocimiento intuitivo.

4) ¿Qué papel juega la comunicación colectiva?
La comunicación organiza la vida del individuo en la sociedad. Las formas de comunicación vuelven al individuo en forma de pautas, normas y códigos, que son reguladores de las relaciones entre los individuos. Para que el individuo este incluido por estas pautas debe verse reflejado en ellos. 
5) ¿Qué es y que papel juega filosofía social o interpretación significativa en la vida colectiva?

Es aquella que sigue un razonamiento basado en la especulación. La base del razonamiento esta en la pregunta que se hace el filosofo a si mismo sobre el objeto de estudio. La filosofía social nos señala los fines de la sociedad o lo que ella debería ser. Su valor cognitivo es nulo por más que se ejemplifique con hechos concretos porque su existencia depende de la coherencia del sistema de pensamiento o teoría que lo conforman. 
6) ¿Qué es y que papel juega la critica social o teoría política en la vida colectiva?

Es aquella que sigue un razonamiento por oposiciones o contrarios. En la crítica social la sociedad es el escenario de la continua lucha entre el bien y el mal. En nuestro país, a través del humor, es una forma crítica de la vida social y profunda porque conmueve los perjuicios para mostrar sus consecuencias contradictorias y así provocar la risa que es un instrumento de desacralización de las relaciones sociales. Marca el rumbo, los grandes objetivos de la sociedad, y vías para resolver problemas de la sociedad.
7) ¿Qué es y que papel juega la ciencia social o ciencia empírica en la vida colectiva?
Sirve para planificar, ayuda a la organización social, por ejemplo, en la educación, salud, trabajo, en otras palabras, ayuda al razonamiento de la vida social.
8) ¿Cuáles son los fundamentos de la ciencia social?

-Una lógica argumental que parte del principio de contradicción, identidad y tercero excluido. Posee reglas y leyes abstractas y racionales.

-Conjunto de mecanismos metodológicos: confirma o rechaza que existen fenómenos, siendo independiente de la teoría. Los fenómenos existen por exigencias y condiciones propias de su realidad ajena a la teoría. 

9) ¿Por qué las ciencias sociales pueden producir un conocimiento objetivo?

Producen un conocimiento objetivo, calificable como científico porque poseen instrumentos teóricos aptos para captar, analizar, interpretar y explicar cierta región, la social, del actuar humano.   
10) ¿Qué significa empírico en las ciencias sociales? ¿Por que no puede confundirse con concreto, sensible o mensurable?

Significa que la fuente o base del conocimiento no es la teoría o ideas que los científicos tienen sobre la realidad social sino los actos, comportamientos, opiniones y sentimientos de los individuos o también la organización y acción de las instituciones generadas por ellos en la vida comunitaria. No se confunde con concreto en el sentido de tangible porque son condiciones, comportamientos o formas de hacer y pensar. Ni tampoco con sensible ni mensurable porque no son inmediatamente observables en los individuos ya que el investigador realiza una selección, desde su punto de vista, de los aspectos de la realidad social que analizara.

11) ¿Cuáles son las consecuencias, según Weber, del punto de vista científico de la realidad social?

Las consecuencias son las acciones que realizan los conceptos con los fenómenos sociales y no sobre ellos:

-Distinguir: diferenciar fenómenos

-Interpretar: dar sentido o significado 

-Explicar: determinar los factores que lo causan

-Comprender: ubicar la diferencia, el sentido y la causa dentro del sistema de conceptos

12) ¿En que consiste la paradoja del conocimiento científico-empírico?

Consiste en que conocemos gracias a la teoría pero lo que conocemos no esta en ella sino, en lo que la define como objeto que no es producto de ella, sino una consecuencia de las referencias empíricas o fenómenos que ocurren fuera de ella. 

13) ¿En que consiste la paradoja de la teoría y la practica?

Consiste en que conocer significa determinar entre verdadero y falso pero el conocimiento no determina cual es la práctica verdadera o falsa porque esto corresponde a la dimensión ética de los individuos asociados, su libertad.

14) ¿En que consiste la paradoja del sentido común?

Consiste que los actos y las palabras tienen un sentido en la vida social y el conocimiento de las ciencias sociales toma distancia otorgándole a los actos y a las palabras otro sentido, pero al mismo tiempo se basa y parte del sentido que ya tiene para los individuos pues de lo contrario dejaría de ser una ciencia empírica. 

15) ¿Por qué la teoría en su definición sustantiva es una mediación?

Porque sin la mediación entre lo real y percibido y los conceptos e ideas, seria imposible conocer y memorizar lo conocido y experimentado. Es necesario distinguir entre lo real percibido, lo real pensado y lo real simbolizado para lograr un conocimiento que no se confunda con una ficción. 

16) Distinga precepto y concepto en el proceso de elaboración teórica
Concepto implica precepto pero precepto no implica concepto debido a que los conceptos son los resultados de la actividad del entendimiento sobre la percepción. 

17) ¿Cuál es, para Dlumer, la finalidad de la teoría en la ciencia empírica?
La finalidad es idear esquemas analíticos del mundo empírico que estudia la ciencia. Esto se lleva a cabo en términos abstractos, basándose en clases de objetos y en las relaciones que existen entre ellos.

18) ¿Qué papel juegan las nociones primitivas en la elaboración de teorías? ¿Qué es la noción de sociedad?
Las nociones primitivas sirven para guiar el razonamiento hacia su objeto de estudio pero no lo definen. Por medio de las nociones podemos afirmar que estamos hablando de lo mismo aunque tengan diferencias profundas en su definición o concepto. La noción de sociedad que se basa en la existencia real, independiente del pensamiento, de la relación asociativa pero vista en tantos todos y cada uno también designada como totalidad. Es también un calificativo de otros entes. 

19) ¿Que significa la noción de individuo?

Es aquella que designa el hecho de pertenecer a un todo, ser miembro de una asociación pero no podemos pensar en un individuo sin pensarlo dentro de una asociación y no podemos pensar en una asociación sin individuos. 

20) ¿Cuáles son los principios lógicos que usa el razonamiento?

Los principios que utiliza el razonamiento son los siguientes:

-No contradicción: es imposible que una cosa sea y no sea al mismo tiempo

-Identidad: toda cosa es igual a ella misma 

-Tercero excluido: cuando dos proposiciones se oponen contradictoriamente no pueden ser ambas falsas.

21) ¿Qué es una tautológica? Ejemplifique

Son repeticiones de un mismo concepto con diversos términos o palabras o “argumentos circulares” donde el concepto que debe ser definido es el mismo al que en el argumento funciona como el que define.

22) ¿Qué es una petición de principio? Ejemplifique

Se basa en introducir en las premisas una proposición no verificada que adquiere la forma de principio del cual deriva lógicamente la conclusión que es verdadera. No son fáciles de descubrir sino se desarticula el argumento en premisas y se analiza el contenido de cada una de ellas.

23) ¿Qué es una apelación a la autoridad? Ejemplifique

Es un recurso que consiste asentar la verdad en el reconocimiento de una autoridad intelectual, no en la verdad de la premisa.

24) ¿Cómo justifica Durkheim el uso del razonamiento experimental en la sociología?

Afirma que un consecuente no resulta de un mismo antecedente y esto lo hace inaccesible al análisis científico porque introduce una complicación tal que el espíritu se pierda en ella sin remisión. Haría falta que se hiciese el experimento en condiciones de aislamiento. 
25) ¿Cómo justifica Durkheim el método de las variaciones concomitantes?

Afirma que no es necesario que todas las variaciones diferentes de aquellas que se comparan hayan sido excluidas. El simple paralelismo de los valores por los que pasan los dos fenómenos es prueba de que existe una relación entre ellos.
26) ¿Cómo justifica Durkheim la inutilidad para la sociología del método de residuos?

Afirma que no sirve más que a las ciencias avanzadas porque supone el conocimiento de varias leyes importantes y los fenómenos sociales son demasiados complejos para que se pueda suprimir el efecto de todas las causas menos una.

27) ¿Cómo justifica Durkheim la inutilidad del método de coincidencias y diferencias?

Afirma que no se puede hacer un inventario de todos los hechos que existen en una misma sociedad, no se puede estar seguro de que dos pueblos concuerden o difieran en todos los aspectos menos uno. Las chances de dejar escapar un fenómenos son mas altas que de no olvidar ninguno,

28) ¿Por qué, según Durkheim, no se prueba nada cuando se presentan ejemplos que han variado de acuerdo con la hipótesis?

Porque ilustrar una idea no es demostrarla, lo que hace falta es comparar no variaciones aisladas, sino series de variaciones constituidas, cuyos términos se vinculen entre si porque las variaciones de un fenómeno no permiten inducir la ley mas que si ellas expresan claramente la forma en que el se desarrolla.
